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Op 28 april a.s. bespreekt u in een beeldvormende raadsvergadering de Raadsmededeling (2016-21) 
over de bezuinigingsopdracht voor de Culturele instellingen vanaf 2018.  
Graag brengen wij u in dat kader op de hoogte van de vorderingen in ons samenwerkingsonderzoek.  
 
Op 19 november presenteerden wij tijdens een informatieve raadsvergadering de eerste resultaten 
van ons onderzoek. Wij hebben daar de intentie uitgesproken een vergaande samenwerking te 
onderzoeken, om voor de regio een sterke culturele infrastructuur te kunnen bieden. Mits gesteund 
door de gemeente Doetinchem als partner denken wij voor onze gezamenlijke doelgroepen 
kruisbestuiving en innovatie te kunnen garanderen voor alle 4 functies (presentatie, educatie, 
participatie, productie) met naar verwachting op termijn ook minder kosten voor de gemeente. 

 
Bezuiniging 
Voorafgaand aan en tijdens die raadsvergadering hebben wij een dringend beroep op u gedaan om 
de voorgenomen bezuinigingsopdracht op uw cultuurbegroting à 600.000 uit te stellen (op PM te 
zetten) in afwachting van de onderzoeksresultaten. U koos er voor daar geen gehoor aan te geven.  
Na dat besluit hebben wij ons onderzoek tijdelijk stopgezet tot het college meer duidelijkheid kon 
geven over de manier waarop en op welke onderdelen zij deze bezuiniging gestalte zou willen geven. 
Die duidelijkheid heeft het college nu gegeven: het gaat voor onze 3 instellingen om een 
bezuinigingsopdracht van €450.000, waarbij door het benoemen van producten die u in de toekomst 
af wil nemen, helder wordt ten koste waarvan deze bezuiniging zal gaan. De overige  €150.000 wordt 
aan de bibliotheek opgelegd. 
Nu die helderheid in de genoemde raadsmededeling is gegeven, is dat ons uitgangspunt voor het 
vervolg van ons onderzoek. Dat vervolgonderzoek financieren we zelf. Mede om die reden hebben 
we er voor gekozen dat onderzoek niet met Berenschot te vervolgen maar met een kleiner bureau 
dat dichter op ons proces kan zitten: Consult in Cultuur uit Deventer. 
 
Huisvestingscomponent 
Omdat in de raadsmededeling ook duidelijk wordt dat de huisvestingscomponent via een separate 
financiering tot stand komt, zal de eerste fase van het vervolgonderzoek vooral daarover helderheid 
moeten geven. Aangezien de meest actuele vragen spelen rond het pand aan de Bizetlaan voert 
gemeente met de muziekschool momenteel gesprekken over de mogelijke scenario’s m.b.t. koop, 
huur en renovatie. Wij dringen er op aan dat de gemeente hierover z.s.m. helderheid verschaft 
omdat dit zoals u begrijpt een  zeer essentieel onderdeel is van onze businesscase. 
 
Ondertussen werken wij aan een perspectiefdocument dat uitgangspunt wordt voor de businesscase 
die wij in oktober 2016 aan u zullen voorleggen. Hierin zal duidelijk worden welke mogelijkheden de 
samenwerking biedt, welke organisatievormen daarbij gewenst zijn maar ook wat de gevolgen zijn 
van uw bezuinigingsopdracht.  
 
Wij hopen u hiermee voor dit moment voldoende te hebben geïnformeerd. Heeft u behoefte aan 
meer informatie dan zijn we uiteraard graag bereid die te verschaffen.  


